

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 北京版 | 第627期 | 2023年11月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念九字真言

绝症患者康复

【明慧网】一位肺癌晚期患者，坐着轮椅到医院看病；三个月后，他带着家乡的土特产，大步流星的到医院，特地来感谢告诉他九字真言的医生。下面是这名医生讲述他的两位病人的真实经历。

■ 诚念九字真言 晚期肺癌患者三月康复

我的职业是一名影像科医生，曾经在我们科室发生过一件非常神奇且轰动的事情，至今记忆犹新。

那是2012年7月22日，一位坐轮椅来检查腰椎磁共振的55岁男性病人，检查结果：腰、骶骨及骨盆布满了大大小小的肿瘤。我判断这是骨转移瘤，发病灶来源肺部。于是我又让病人进行肺部CT检查，结果真是肺癌晚期，已经转移腰、骶骨及骨盆且多发。

我向病人及他妻子委婉地交代了病情，他妻子当时就流泪了。看到病人痛苦的样子，我对他说：“有最后一根救命稻草能救你。”他睁大了眼睛问：“啥？”我说：“法轮大法，就是法轮功。”他说：“咋炼？”我说：“你现在的情况只需先诚心默念‘法轮大法好，真善忍好’这九字真言，就会有奇迹发生！记住心诚则灵，你试一试吧。”他说：“好。”

这时又有其他病人找我，于是他妻子推着轮椅走了。多日后，一天我正开车，接到一个陌生电话。电话里说：“我叫某某某，你告诉我念‘法轮大法好，真善忍好’，你还记不记得我了？”电话里说：“我是肺癌晚期的病人，按照你告诉我的念‘法轮大法好，真善忍好’，现在完全好了，过几天到医院看你。”我听了很替他高兴。

2012年10月22日，三个月

前坐轮椅来的这位男士，如今大步流星地走进我们办公室，他告诉我那天看完病走后，出了医院大门，就在心里反复默念九字真言，结果病痛就减轻了，他接着继续念，身体也一天比一天好转，他还去了一趟北京医院明确了之前的诊断。他说，他在火车上、在宾馆里、在医院看病等待过程中、回来在飞机上等，都默念这九字真言，每天不少于500遍，不仅身体越来越向好的方向发展，而且一路看病办事都非常顺利！这法轮功太好太神奇了！

我们全科室的医护人员都亲眼见证了大法神奇救人的威力！他带来了蘑菇、小笨鸡、小江鱼等特产来感谢我。我说，是大法师父救了你，你应该感谢的是大法师父，而且你还要把你得救的神奇故事告诉给周围的人。他说是这样。我们为他复查了身体，结果显示真的是一切正常，之前的肿瘤不翼而飞了！

他走后，我们大家在医院食堂炖了他送来的小鸡和蘑菇，中午时，盛给了影像科的其它科室，大家一起分享了美食及法轮大法这九字真言救人的神奇故事。

■ 诚念九字真言 ICU病房里昏迷近20天的老涛醒了

大概是六、七年前的事情，我妻子有一位同学的外甥（小名叫老涛）。老涛41岁那年，患病：发热、胡言乱语、还脱光衣服乱跑。经省城大医院确诊，为“病毒性脑炎”。老涛很快昏迷，住进了ICU病房，半个月花了近20万（多是借的），也不见好转。最后，医院大夫告诉家属、病人，老涛又得了



“真菌性肺炎”，即使有100万也治不好病，还是放弃吧，否则最后人财两空。于是，老涛被120运回本地。

老涛又住进了本地一家三甲医院的ICU病房。

当天晚上，我对在场的家人说：“现在只有一个办法能救老涛了。”大家都问什么办法？并表示只要能做到，一定做。我说：

“现在社会上都在三退（退出中共党、团、队）保平安，只要在座的各位能够真心退出曾经加入过的党团组织，并在心里诚心默念‘法轮大法好，真善忍好’，老涛的病就可能出现奇迹。这是因为在中国当今社会法轮大法遭中共诽谤、迫害时，你们还能明辨是非，还能有勇气说出‘法轮大法好，真善忍好’，就会得到上天、神佛的帮助，老涛的病就会好。”

听到这些，大家都很激动，纷纷同意退出各自加入的党团组织，并表示一定默念九字真言，尤其老涛的老姨（我妻子的同学）表示：今晚不睡觉了，念一宿！

第二天下午两点左右，我接到老涛老姨的电话：老涛醒了！

康复后的老涛红光满面，又胖到180多斤。

文/中国大陆大法弟子◇

天安门是“最大的摄影棚”

【明慧网】2001年1月23日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出，有人就是从电视画面中看出了造假端倪。

■ 500度高温，坐如钟

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。

■ 500度高温，塑料瓶烧不化

“自焚”者王进东的衣服被

大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。

有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

■ 灭火器材有备而来

2001年2月16日，《北京晚报》曾报道：每一个“自焚”者身上的火是由三~四个警察扑灭的。那么，给五个“自焚”者救火得多少个灭火器？谁见过警察背着灭火器巡逻的？

2004年10月16日，澳洲《时代报》(The Age)对央视“自焚”录像作出了强烈质疑，报道说，警方事先不知情，却在九十秒内，携带大量消防设备出现在画面中。



图：电视专业人士一看央视播出的“自焚”录像，就知道这是摆拍，就是演戏。

显然，灭火器材是有备而来的！

2012年，据一位了解内情的辽宁人透露：“我的一个朋友，‘自焚’案发生的时候，是武警的排长，他告诉我，当时他参与了那件事的‘排演’，拿着灭火器在金水桥下站了一天，给他冻得够呛。”◇

北京法轮功学员 张玉华被枉判一年多

【明慧网】北京市大兴区法轮功学员张玉华，于2022年3月被大兴区林校路派出所警察绑架、抄家；2023年11月遭大兴区法院非法庭审，被非法判刑一年十个月，勒索罚款3000元。

张玉华，男，50多岁，与80多岁的母亲一起生活。他因发放大法真相资料，2022年3月7日下午三点左右在家中被大兴区林校派出所绑架，当晚被送往大兴区大洼看守所非法关押构陷。

张玉华于2022年11月18日，在大兴区法院第二十四法庭被非法开庭。张玉华否定认罪，当庭审判没有结果。原定2023年10月12日、23日大兴区法院第七法庭再次开庭取消后，再定11月6日上午在大兴区法院第七法庭非法开庭。详情情况待查。◇

北京市女子监狱迫害法轮功学员赵桂香等

【明慧网】据悉，北京市女子监狱三监区对被非法关押在这里的法轮功学员赵桂香、杨晓馨等残酷迫害。

被非法关押在这里的北京市延庆区法轮功学员赵桂香因坚持自己的信仰遭监狱虐待，不让吃饱（每顿只给半份饭）；她被长时间罚站，变相不让睡觉。只要有人去厕所，就把她叫醒，一宿不知她要被叫醒多少次。还有一法轮功学员叫杨晓馨，也在被迫害中，其详情不知。

赵桂香是北京市延庆区三中优秀教师。2017年12月5日，她因办理退休需要用身份证，到延庆县夏都派出所要身份证被劫持，她随后被非法关押在昌平区看守所。

2018年6月26日，赵桂香被延庆法院非法庭审。8月9日，延庆法庭对她宣布庭审结果：赵桂香



▲中共体罚示意图：罚站

被非法判刑七年。

赵桂香刚到北京女子监狱三分监区时，被恶警、包夹强迫转化，语言上侮辱，肉体上折磨，减少睡眠，身体上被掐的青一块紫一块的。

据说，该监狱的三监区和五监区都是严重迫害法轮功学员的监区，请知情人曝光这里的邪恶。◇